
Lokalråd Fladså – Midt i Naturen

Referat fra bestyrelsesmøde

Mødedato: Onsdag den 2. april 2025 i Mogenstrup Menighedshus.

Deltagere:
Anni Jørgensen, Per Grand, Bodil Saabye, Jørgen Stange Jensen, Christian Vilhelmsen, Susanne 
Thuge

Afbud:
Gert Karlson

Dagsorden.

1) Godkendelse af referat fra den 5/3 2025
Ingen kommentarer

2) Godkendelse af dagsorden.
Godkendt

3) Konstituering af bestyrelsen. 
- Valg af næstformand: Christian Vilhelmsen
- Valg af sekretær: Jørgen Stange Jensen

4) Formanden.
Sidste nyt.
- Alt materiale er udsendt til alle vedrørende Lokalrådet - mangler regelsæt for ansøgning i 
fællespuljen
- Per er foreløbig godkendt i fordelingsudvalget i Lokalrådenes Fællespulje
- Alle er godkendt i UNIOO (banken)
- Brug af menighedshuset: Tidsreservering hos Anette Olsen; oprydning efter brug
- Nyhedsbrev (udsendes 4 gange pr. år) deadline 7/4 -25 for indlæg – vi har intet indlæg 
denne gang.
- Lovvej 9: Sjællandske (Kim Palm) og Per har besigtiget arealerne.
- Har sendt forespørgsel til NK vedrørende offentligt møde om Fårebakkerne

5) Kassereren
Anni er nyvalgt kasserer. Der er intet hævekort tilknyttet kontoen.
Krokonto, konto og regnskabssystem blev kort gennemgået.
Forventer at Annie er/eller vil blive kontaktet af SparNord 
Formandens omkostningstillæg er kr. 100,- pr. måned – jvf. Forretningsordenen.
Har indsendt regnskab og referat til NK

6) Foredrag med Christine Cordsen, torsdag den 8.maj 2025 i samråd med Menighedsrådet.
- Hvem laver oplæg til invitation?
Per vil gerne have opgaven – kontakter Gert

7) Invitation til DSB værksteds-arbejdere til rundtur i vores område, med bus mm.
Christian giver en orientering.



Lokalråd Fladså – Midt i Naturen
Følger op; har intet hørt på det fremsendte materiale. Behovet skal afklares inden vi går i 
gang.

8) Faste arrangementer i 2025 og forslag til andre
- Motions-/Troldeturen – sept. Annie har været til opstartsmøde. Dato er fastsat til 14. sep-
tember.
Lokalrådet sponserer? Ansøgning til fællespuljen – Per ansøger
- Hvordan skaber vi det gode liv i lokalområder?
- Julemarchen – søndag den 7. eller 14. december
Alternative ruter?
- Politisk valgmøde?
18/11 er valgdato. Per Lemming kontaktes (Per). Mødet kan afholdes i oktober.
- Per undersøger status på Brugergruppe for naturanvendelse – Michael Krogh kontaktes.
- Møde med Politi april/maj 2025
- Tom Kristensen vedr. plantagen på Åsen – Hvad skal der ske med beplantningen? Evt. 
etablering af offentligt møde med NK. Måske som et formøde til et rådsmøde.

9) Invitation fra NK til ”Kursus for Lokalråd” – onsdag den 7. maj 2025 kl. 17 – 20
Anni + ? deltager

10) Ideer til hvordan vi får nye bestyrelsesmedlemmer?
Kan et indslag for unge mennesker give nye medlemmer?- Christian stikker fingeren i jor-
den mht. Youtube- aktivist som foredragsholder for ”den unge generation”

11) Fordeling af opgaver:
- Hjemmeside Christian og Per
- Facebook – alle
- Infoskærme – Per

12) Nye mødedatoer.
19/5
24/6
13/8

13) Eventuelt. 
Intet ført til referat.

13/4-25 (!)
Jørgen Stange Jensen


